
Θεσσαλονίκη, 3 Μαρτίου 2017 

«Η ΖΩΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ» 

Προβολή ταινιών μικρού μήκους και έκθεση φωτογραφιών 

από νεαρούς πρόσφυγες και μαθητές Λυκείου 

Μία πρωτοβουλία  

του Τμήματος Κινηματογράφου του ΑΠΘ και της  Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για 

τους Πρόσφυγες 

σε συνεργασία με το Κολλέγιο Ανατόλια 

 

Τετάρτη 8 Μαρτίου, 2017, 6μ.μ., 

Βιβλιοθήκη Bissell, ACT- American College of Thessaloniki 

 

Το Τμήμα Κινηματογράφου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 

η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες σε συνεργασία με το Κολλέγιο 

Ανατόλια, παρουσιάζουν την Τετάρτη 8 Μαρτίου στη Βιβλιοθήκη Bissell του ACT – 

American College of Thessaloniki, το πρόγραμμα «Η ζωή μέσα από τα μάτια του 

άλλου».  

Νεαροί πρόσφυγες και μαθητές Λυκείου του Κολλεγίου Ανατόλια, με την 

καλλιτεχνική επίβλεψη και τεχνική υποστήριξη των φοιτητών του Τμήματος 

Κινηματογράφου, φωτογράφησαν και  βιντεοσκόπησαν, σε διάστημα τριών 

συναντήσεων, στιγμές από την καθημερινή τους ζωή. Κάθε ολιγόλεπτη ταινία 

σκηνοθετήθηκε από έναν μαθητή Λυκείου και ένα προσφυγόπουλο, καθώς 

έστρεψαν διαδοχικά ο ένας την κάμερα στον άλλον. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε με 

την επιμέλεια των καθηγητών του Τμήματος Κινηματογράφου κ.κ. Π.Πανταζή, 

Π.Ιωσηφέλη, Π.Χούρσογλου, Α.Καρακάση, Χ.Γούσιου, Π.Μουρατίδη και Δ.Μουζάκη, 

των κ.κ. Α.Κότση Διευθύντριας Ειδικών Προγραμμάτων και Π.Κορακάκη 

Συντονίστριας Service Learning εκ μέρους του Κολλεγίου Ανατόλια, καθώς και του 

Γραφείου της Ύπατης Αρμοστείας Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες στην Θεσσαλονίκη. 

Η συλλογή των ολιγόλεπτων ταινιών και των φωτογραφιών που προέκυψαν από το 

πιλοτικό αυτό πρόγραμμα LIFE THROUGH THE EYES OF THE OTHER, όπως και η 

κοινή πρωτοβουλία θα παρουσιαστεί από τη Sabine Waehning, επικεφαλής του 

Γραφείου της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ στη Θεσσαλονίκη, τη Δέσποινα 

Μουζάκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Πρόεδρο του  Τμήματος Κινηματογράφου 

της Σχολής Καλών Τεχνών ΑΠΘ και τον Παύλο Πανταζή, Αναπληρωτή Καθηγητή του 

Τμήματος Κινηματογράφου. Θα ακολουθήσει συζήτηση μεταξύ των μαθητών, των 

φοιτητών και των εφήβων προσφύγων που συμμετείχαν, την οποία θα συντονίσει η 

Δρ Αίγλη Μπρούσκου, Κοινωνική Ανθρωπολόγος. 

 


